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【令和６年度保護者学校評価アンケート】 
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お子さんの学習態度（意欲的・主体的等）に学校での指導が活かされている。

お子さんは、授業がわかりやすいと言っている。

お子さんは、「英語科」の授業に意欲的に参加している。

学校は、オンライン授業等、タブレット端末を活用した学習の保証を適切に行っている。

お子さんの生活態度（思いやり・進んで遊ぶ等）に学校での指導が活かされている。

お子さんは、学校に行くのを楽しみにしている。

学校は、いじめ防止に対して積極的に取り組んでいる。

学校は、お子さんの健康保持や体力向上に力を入れている。

学校は、安全管理のため、校舎内外の環境整備に努めている。

お子さんは、行事活動に積極的に参加している。

学校は、お子さんの様子が家庭に伝わるように努めている。

家庭では、親子のコミュニケーションを大切にしている。

学校には、スクールカウンセラーに相談しやすい体制が整えられている。

保護者として、学校行事やPTA活動等に積極的に参加している。

地域・保護者における子どもの見守り活動が充実している。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

学校は、お便り（学校だより・学年だより・保健だより・給食だより等）やホームページ・
メール配信を通じて、学校の様子や情報を伝えている。 



【保護者アンケート総括―集計を終えて】 

 児童のためにより良い学校経営を目指し、アンケートを実施いたしました。保護者の皆様にはお忙しい中、ご協力いただきありがとうございました。 

 集計結果では、Ａ（そう思う）Ｂ（ややそう思う）という好意的な回答が概ね 90％を上回りました。今年度、特に評価を得た項目は、「学校は、安全管

理のため、校舎内外の環境整備に努めている。」98.4％、「学校はお便りやホームページ・メール配信を通して、学校の様子を伝えている」97.5％、「学校

は、お子さんの健康保持や体力向上に力を入れている。」94.4％でした。 

校舎内外の環境整備については、児童の安全を第一に行ってまいりました。大がかりなものは教育委員会に修繕を要望し、今年度は保健室とことばの教

室の空調機器を交換しました。樹木についても、毛虫や枯れ枝の落下等の危険性を考え、剪定を行いました。次年度にも大規模な剪定を行う予定です。ま

た、PTA活動（環境整備＜草取り・側溝清掃＞、美化＜トイレ・流し清掃＞）でも、年間を通じて児童が気持ちよく過ごせるよう学校環境づくりにご協力を

いただきました。心より感謝申し上げます。また、情報公開についても昨年度に引き続き好意的なご意見をいただいています。開かれた学校を目指し、今後

も取り組んでまいります。健康の保持や体力向上については、「体力ふなばしナンバーワン！」「遊・友スポーツランキングちば」「いきいきちばっこ     

チャレンジ ～にのチャレ～」など、児童が運動に親しみ、意欲的に運動しようとする態度を養うための機会を意図的に設けてまいりました。 

学習については、児童にとって分かりやすい授業を目指し、研究・研修を重ねて授業改善に取り組んでまいりました。今後も、船橋市の情報教育の研究奨

励校として１人１台端末の効果的な活用を追究し、個別最適な学びと協働的な学びの一層の充実を図ってまいります。また、「いじめ防止」に向けては、決

して行ってはならないということを毅然と指導するとともに、次年度も教育相談を充実させ、小さな変化にも気づけるよう、児童一人一人に寄り添ってま

いります。また、児童を主体としたいじめ防止の集会を、児童会中心に計画・実施し、いじめのない学校づくりに取り組んでまいります。 

 「家庭では、親子のコミュニケーションを大切にしている」の項目でも 98.0％と、昨年度に引き続き非常に高い結果となりました。千葉県教育委員会は、

子どもの生きる力を育む出発点として家庭教育が大切であるとしており、その柱のひとつに親子のコミュニケーションを据えています。本校においても、

児童が学習に行事に生き生きと取り組んでいる背景に、ご家庭での温かな関わりがあると感じています。今後も学校と家庭が連携・協力し、子どもたちの健

やかな成長を促してまいりたいと思います。ご心配なことがございましたら、担任やスクールカウンセラー等に遠慮なくご相談ください。 

 今回の結果を真摯に受け止め、来年度も、学校とご家庭、地域が協力して子どもたちのため、改善に取り組んでいきたいと考えています。 

 

 

 

 



【自由記述欄のまとめ】 

 同じような内容で、複数の方からいただいたご意見を集約して記載しています。その他の個々のご意見に対しても、一つ一つ検討し、改善材料にさせて 

いただきます。 

 ※個人情報を含む内容、個人が特定できる内容については記載しておりません。個別に検討し、改善材料にさせていただきます。 

 ※ＰＴＡ活動へのご意見もいただきました。内容をまとめてＰＴＡ本部へお渡しします。 

 

＜保護者アンケートから＞ 

・先生方や地域の皆さんのおかげで、毎日安心して子供を学校へ送り出すことができています。 

・先生方は連絡帳や下校時の迎えの際に、学校での様子を詳しく知らせてくださったり、お会いした時には、明るく温かく接してくださるので、深刻に悩む

ことなく向き合えます。 

・週プロがあるおかげで、一週間の準備はもちろん子供たちの様子が分かりやすいのでとてもありがたかったです。 

・担任の先生の教え方や児童への接し方がとても良いと子供からよく聞いています。親子共にとても好印象です。いつもありがとうございます。 

・子どもが、スクールカウンセラーが何なのか、いつ相談できるのかをよく分かっていなかった。 

・保護者は、学校が思っている以上に学校での様子や活動内容が分かっていないです。子供は担任の先生をとても信頼しており、いい先生に恵まれて本当に

ありがたいことだと思っています。 

・お忙しいと思うので、先生方のご負担を増やしたい訳ではないですが、学校の様子(新着情報)が、もう少し頻繁に更新されると嬉しいなと思います。 

・今年はミュージックフェスタの動画が見られなくて残念でした。前年度配信していた二宮チャンネルを今年も配信して欲しいです。 

・行事の連絡事項について、紙のお便りとメールで載せる情報を分けない方が良いと思います。紙かメールか、どちらかに全ての情報を書いていただけると

見落としなどがなく、見返すのも楽なのでありがたいです。 

・高学年になり、算数の授業や学習が難しくなっていてわかりにくいと話すことが多くなりました。少人数での学習形態で取り組んで欲しいです。 

・運動会の 2 学年合同の表現は時間短縮には良いと思いますが、学年によっては最後まで保護者席に背中を向けての表現だったので子供の表情が見られず残

念でした。 

・給食がとても美味しいと家庭で話しています。 

・学校指定の上履きについてですが、一人一人足の形が違うことから自由化を希望したいです。指定の物では靴の価格が高くあまり買い換えようと思えませ

ん。検討をよろしくお願いします。 

・スクールガードさんの活動が、本当にありがたいです。 

 



＜学校運営協議会委員から＞ 

・児童がＩＣＴ機器を巧みに使いこなしていることがすばらしい。低学年であっても、タブレット端末で写真を撮影したり、その場で文字を入力したりしていた。 

情報教育の研究指定校・奨励校として研究を積み重ねてきた成果である。 

・昔と時代が変わっており、新しい教育を推進していると感じる。 

・コロナ禍以降も行事を積極的に実施していることがよい。行事は児童の成長のために大切なものである。 

・１年間で児童は健やかに成長している。特に、１年生が２年生になり、大きく成長したように感じる。 

・体力向上への様々な取組がされており、その成果を感じる。休み時間に校庭を走り回って楽しむ児童の姿が多く見られた。 

・登下校中に挨拶をする児童が、年度当初に比べて格段に増えている。 

・教室や廊下等の掲示物が大変丁寧に作られており、時期毎に更新もされている。先生方の思いを感じる。 

・（６年感謝の会を参観して）子どもたちが考えて作り上げた会だということがよく伝わってきた。大変工夫されていて、活気もあった。 

・東部公民館が４月からリニューアルオープンする。見学等でぜひ活用してほしい。 

・教職員の多忙感（負担）が、昔と今ではまるで異なるように感じている。働き方改革を推進し、これからの教員のなり手を作るべきである。地域にできることは 

ぜひ協力していきたい。 

  


